MoHuUTOpPHUHT
OpraHusaiuMu nuTaHusa poauteyasmu B MbOY «I'mmuaszusi Ne24» r. Kaayru
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Bompoc | Ha/mer
1 [Mmeercs v B Opranusaiy MEHIO?

A) 1a, UL BeeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKIMOB L~
(YHKITHOHUPOBAHUS OpraHU3ALUH

b) a, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHLIX IPYIIIT

B) net
2 |BeIBeNIEHO M NUKIMIHOE MEHIO /Ul 03HAKOMIICHHS POJUTENEH U eTeit?
A) na %8
b) Het
3 |BBIBEIIEHO JIH €XKEAHEBHOE MEHIO B YIOOHOM [UTSl O3HAKOMIICHHUS ponuTenel u neTei
MecTe?
A) na Vv
b) Her

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI OTIOI?
A) 11a, 1o BCEM JHSIM Ve

b) HET, IMEIOTCS TOBTOPEI B CMEYKHBIE JTHA
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpElIeHHBIE OO B MPOIYKTHI
A) ma, 1o BCEM IHSIM V

b) HET, IMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEXKHBIC JTHH

6. |CooTBETCTBYET JIM pEraMeHTUPOBAHHOE IIHKINYHBIM MEHIO KOIMIECTBO [IPUEMOB ITUIIH
pexuMy QYHKIHOHUPOBAHUS OPraHU3ALHI?

A) ma Vv
b) Het
7. |EcTh M B OpraHM3alMHK IIPHKA3 O CO3MAHAN U HOPSIKE paGOTEL OpakepaxHOK
KOMUCCHU?
A) ma Vv
b) Het
8 Ot Beex i napTuii IPHTOTOBICHHEIX OIIIOJ CHAMAETCS Gpakepax?
A) ma v
b) mer

9  |BBUIBISUTMCE U (AKTHI He OIyCKa K peai3aiuu 6I0 U IPOIYKTOB 110 PE3yIIbTaTaMm
paboTh OpakepasKHOH KOMHCCHHE (3a IEPUO]] HE MEHee Mecsa)?

A) Het vV
b) na
10 (Cos3mane! 1 yCIOBHS AT OpPraHM3aluy TATAHUS JeTeH ¢ yIeTOM 0COBEeHHOCTe N
3110pOBbsl (CaxapHbIi HabeT, MHIIEBbIe AIEPIHin)?




A) na

b) mer
11 [[IpoBomutes i ybopka moMermenwii mocie Ka)kZI0T0 IIpueMa IUIu?
A) na Vv
b) mer
12 |KagecTBeHHO 111 poBeIeHa YOOpKa TOMEIEeH E IS IIpreMa MHIH Ha MOMEHT paboThI
KOMUCCHH?
A) na v
b) HeT

13 |OGHapy>uBamHCE ¥ B HOMEIEHUAX TS IIPHEMa TTATITH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U CIIEBI
X JKU3HEIESITeIIEHOCTH?
A) Her g
b) ma
14 |Co3naHb!I 1 yCIoBUS A1 COOIIOICHUS IETHMHE NIPABHUII JINYHOU TUTHEHBI?
A) 12 Vv’
b) HeT

15

BrISBIIsSIIMCE JTH 3aMC4YaHus K CO6HIOJICHI/IIO ACTBMH IIPaBUII

JIMYHOM TMTUEHBI?

A) HET

v

b) na

16

BBLIBISUTACE TTH IIPH CPABHEHUH PEATM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKThI

MCKITFOUEHUS OTACIBHEIX OJIFO] U3 MCHIO?

A) HeT

v

b) na

17

Umenu u GakThl BBIIAUM JETAM OCTBIBIIEH TTHITH?

A) HET

v

b) na
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